



Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje
Pražská tř. 52b, 370 04 České Budějovice

HSCB-1334-1/2017 KŘ

Zdravotnická záchranná služba
 Jihočeského kraje
 k rukám ředitele
 MUDr. Marka Slabého, MBA
 B. Němcové 1931/6
 370 01 České Budějovice

České Budějovice 23. 2. 2017

Počet listů: 1

Žádost o poskytnutí finančního příspěvku

(vyřizuje: plk. Mgr. Milan Hořava, tel. 950 230 175, fax. 950 230 154, e-mail: milan.horava@jck.izscr.cz)

Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje disponuje v celém kraji dvaceti požárními stanicemi, mimo jiné, i požární stanicí v Táboře, která je na stávající adrese umístěna od roku 1959. Postupem času docházelo k její rekonstrukci a dostavování prostorů podle požadavků na umístění techniky a personálu. Poslední přístavba se zde provedla v roce 1984, kdy byly dostavěny dnes hlavní garáže se 6 stánými pro výjezdová vozidla se zázemím pro výjezdovou jednotku a administrativní zázemí. Dle plošného pokrytí se dnes jedná o stanici typu C1-B,E-S, na které slouží ve směnném provozu 13 příslušníků v jedné směně a v denním provozu 16 příslušníků. Celá požární stanice je v majetku ČR a hospodaření přísluší HZS Jčk.

Od roku 1993 tato požární stanice slouží také jako výjezdová stanice Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje, oblastního střediska Tábor, která část garážových stání, skladů a administrativního provozu v majetku HZS Jihočeského kraje, na základě smlouvy o výpůjčce, bezúplatně užívá ke své činnosti.

Vzhledem k doplňování požární techniky a počtu výjezdových posádek Zdravotnické záchranné služby se v současné době potýkáme s velkým nedostatkem garážových stání jak pro vozidla HZS Jčk, tak vozidel ZZS Jčk. Za 24 let se doplnil počet požárních vozidel jak o výjezdová vozidla, zejména v poslední době o speciální automobil Tatra 815-7 AV 20, nosič kontejnerů M-B ATEGO, velkoobjemové čerpadlo, tak o osobní a velitelské vozidla. Zdravotnická záchranná služba se rozšířila za těchto 24 let ze 2 sanitních vozů a 5 zaměstnanců na základnu pro 12 vozů a 80 zaměstnanců. Dále zde vznikly další nouzové prostory související s tímto nárůstem zaměstnanců a techniky a také sklady humanitární pomoci pro potřeby okresu Tábor a zvyšují se potřeby na vykonávání preventivně výchovné činnosti jak HZS Jčk, tak ZZS Jčk.

V současné době by bylo nutné provést rozšíření garážových stání pro 8 vozidel odpovídajícím technickým a právním požadavkům parkování obou základních složek IZS (vytápění, zabezpečení, hygienické podmínky, apod.). Dále by bylo nutné rozšířit jak zázemí pro nově vzniklé pracovní pozice ZZS Jčk na této požární stanici, tak skladovací prostory pro rozšiřující se služby a humanitární pomoc obou složek IZS. V neposlední řadě je nutné řešit i otázku zázemí pro vykonávání provozních porad a školení pro potřeby ZZS Jčk, která v současné době není vůbec řešena a také způsob zajištění stále se rozšiřující preventivně výchovné činnosti obou složek IZS. Stávající prostory požární stanice již neumožňují další

rozšiřování pro využití potřeb ZZS Jčk a tím nejsme ve stávajících prostorách schopni poskytnout odpovídající podmínky pro Vaši činnost.

HZS Jčk nechal zpracovat urbanistickou studii a předběžný rozpočet. Předpokládané náklady na výstavbu nových garáží byly vyčísleny na 16,5 mil. Kč.

Na základě jednání s MV-Generálním ředitelstvím HZS ČR nám byly pro roky 2017-2018 přislíbeny finanční prostředky na uvedenou výstavbu ve výši 10 mil. Kč. Vzhledem k tomu, že nemáme akci finančně pokrytou, není možné v současnosti zahájit její realizaci v plném rozsahu a budou zatím zadány přípravné práce, zejména zhotovení projektové dokumentace ve stupních pro stavební povolení a pro provedení stavby. Další činnosti mohou být organizovány až po zajištění finančních prostředků na celou akci.

S ohledem na výše uvedené si Vás dovoluji požádat o finanční spoluúcast ve výši 6,5 mil. Kč. Závěrem Vás chci ubezpečit, že jsme připraveni jednat o oboustranně přijatelných podmínkách, za jakých bude případný příspěvek schválen.



plk. Ing. Lubomír Bureš
ředitel HZS Jihočeského kraje
vrchní rada